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PODKLADY 

Podklady použité pro zpracování karty obce v roce 2004: 
1. Údaje o počtu obyvatel obce ze sčítání lidu z r. 2001 ze Statistického úřadu  
2. Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizace a čištění 

odpadních vod 
3. Údaje provozovatele vodovodu Severočeské vodovody a kanalizace, a.s. – statistické 

výkazy 
4. Údaje provozovatele kanalizace – obec 

 

Podklady použité pro zpracování aktualizace v roce 2020: 

1. Aktualizace podkladů a plánů rozvoje – obec Tachov, leden 2020 

2. Územní plán Tachov – SAUL s r.o, 2019 

 
 
 
 
 

CHARAKTERISTIKA OBCE (MÍSTNÍ ČÁSTI) 
 
 Obec leží  jihozápadně od města Doksy v nadmořské výšce cca 330,00 m n.m. Jedná 
se o obec do 200 trvale bydlících obyvatel s 10 rekreačními objekty a 7 ubytovacími 
zařízeními (60 lůžek). Obec leží na úpatí Tachovského kopce, který slouží jako kamenolom.  
Obec je zemědělského charakteru se soustředěnou zástavbou, terén členitý, není zde žádná 
vodoteč, pouze víceúčelová nádrž 15 arů. Území obce leží v CHOPAV Severočeská křída a 
z části v PHO vodního zdroje. 

Předpokládá se mírný rozvoj obce. 
 
 
 
 

VODOVOD 
 
 Obec má vodovod pro veřejnou potřebu, napojený na vodovodní systém Doksy (SK 
242.5.0-DOK). U VDJ Štědrá 2x 650 m3 (321,52/316,52 m n.m.) je vybudována ATS s 
výtlačným řadem DN 150 (100) do obce Tachov a odbočkou pro Zbyny. 

Na vodovod je napojeno 100 % obyvatel. Majitelem vodovodu je SVS a.s. a 
provozovatelem jsou Severočeské vodovody a kanalizace, a.s. Pro část obce byla postavena 
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na p.č. 643/46 automatická tlaková stanice Tachov u Doksy u Máchova Jezera, z níž je 
posilován tlak ve vodovodní síti v jihovýchodní části obce. 
 

××××× 
 
 Stávající systém zásobování obce vodou není vyhovující vzhledem k výškovému 
uspořádání.  

Nouzové zásobování pitnou vodou bude zajišťováno dopravou pitné vody 
v množství maximálně 15 l/den×obyvatele cisternami ze zdroje pro úpravnu vody Zahrádky. 
Zásobení pitnou vodou bude doplňováno balenou vodou. 

Nouzové zásobování užitkovou vodou bude zajišťováno z vodovodu pro veřejnou 
potřebu. Při využívání zdrojů pro zásobení užitkovou vodou se bude postupovat podle 
pokynů územně příslušného hygienika. 
 
 
 
 

ODVEDENÍ A ČIŠTĚNÍ ODPADNÍCH VOD 
 
 V obci jsou vybudovány pro lokality horní a dolní Tachov dvě splaškové kanalizace 
(K630.1.1-S.C a K630.1.2-S.C) o celkové délce cca 1,43 km se dvěma lokálními kořenovými 
čistírnami odpadních vod. Na kanalizaci a ČOV je napojeno 87% obyvatel. Majitelem a 
provozovatelem kanalizace a ČOV je obec.  

Zbývající obyvatelé odvádějí splaškové vody do žump s odvozem na ČOV Staré 
Splavy – 6,5 km. 

Dešťové vody jsou odváděny systémem struh, příkopů a propustků a vsakují se do 
terénu.  
 

××××× 
 

V případě změny v uvedeném zákoně ve věci vypouštění odpadních vod do vod 
podzemních lze uvažovat s jiným řešením. 

 
Výhledově se plánuje zrušení stávajících ČOV a napojení z čerpacích stanic výtlakem 

na kanalizační systém města Doksy zakončený na ČOV Staré Splavy. Celková délka výtlaku 
bude cca 3,0 km 

Dešťové vody budou nadále odváděny stávajícím způsobem.  
 


